

Исаева Ксения Владиславовна

11 класс

Ак

Кемеровская область

3683

## ТЕТРАДЬ

для \_\_\_\_\_

ученик \_\_\_\_\_ класса \_\_\_\_\_

школы \_\_\_\_\_

53791



Две на основе картины Т.Д. Экшонеу (картина №2).  
Бумага, фломастер.

$$\begin{array}{r} 43 \\ + 56 \\ \hline 98 \end{array}$$

Не будем преувеличивать сказать, что каждый человек на определенном этапе своей жизни задумывается над тем, где он и что это он делает, в чем же главной смысл его жизни. Кто-то посвящает себя наукам, другие избирают себе стезю искусства, есть люди реализуют в себе, а некоторые предприниматели бросают все свои силы на построение карьеры и бесперебойно здесь существуют. Но существует и множество людей, которые находят свое призвание в служении людям. Несомненно, это очень важный пункт, на протяжении которого "человек" откладывает себе в себе-то, начиная определенных удобств, но где нет это все абсолютное начало в связанных с высшей целью - помощь людям.

На этой бумаге, в картине Т.Д. Экшонеу художник ставит свою проблему - это и проблема выбора и вопрос о счастье, о равновесии и о власти и так можно назвать множество тем, проблем и вопросов, которые задают в этом произведении искусства. №1/1000

53791

Помимо этого каждого зрителя уводят в некий ино-ми  
свое, о себе и для себя, в них заключается одна из  
особеностей искусства. Мне Бог хранит отставок  
се на проблемах правительского бюджета и благотворительности,  
которые невозможно выразить однозначно из художественных  
и этических картин.

Художник представляет на своей картине образ  
двух людей, один из них находится внутри  
клетки, другой сидит спаружки и с первым связана  
может показаться, что его некого не держит  
ем того, чтобы ~~вызвать~~ <sup>убежать</sup>, но спустя мгновение  
приходит осознание того, что он не может  
членить, потому что от этого зависит судьба  
его сородича, так как последние из них ~~живут~~ <sup>живут</sup>.  
Также, сидящий на клетке, идет на кирпичку, он  
кирпичком своей свободой ради другого, но во  
все это? Что же руководит им?

В структуре социальных норм есть один  
стремление большинства - мораль. Моральное право  
не прописано, за их исполнение не винят  
членов и не наказывают в тюрьму, но вина  
людей есть то-то иное ~~закон~~ страх ~~закона~~  
<sup>Больше виноват и глуповат, чем</sup>

формальном санкций. Я думал это совсем, отвратительное перед глазами собой и друзьями за последовательных поступков. Именно моральной, нравственности можно наблюдать в исполнении Т.Д.

Документу.

Негативно, така Благодетели и нравственность поднимала теряла свой актуальность некоторое время. Документ подтверждает один из моментов своего труда Благодетели. В его понимании Благодетели в большом смысле различия - это и нравство и члены находят газетную средину, но обозначает то, что это честолюбие образцов подражаний, заслуживающих людей человека поступать так, а не иначе. Термин также рассуждал о морали, нравственности, он писал о том, что мораль должна во многих областях и что нет ничего удивительного и удивляющего особого внимания к тому, что человек подчиняет мораль, привыкнув к обществу. А вот нравственность появляется, но это нечестно, потому, что является, при котором человек сам контролирует свои поступки, руководствуясь выражением вынужденных, навязанных морали, совести. ~~Что же такое~~

кись через века носе худые элегичные  
лица? Я думаю, что существует некий  
«заговор», окружавший добродетельность: она  
стала более худой, корпоративной и технической  
и процесс сделал возможным лежать в кресле и  
сновать с ногами из другого края света, но  
суть людей не изменилась, у современного человека  
также есть страсти и добродетели, он совершает  
зло и добру поступки. Поэтому несомненно  
проблема праведного выбора не исчерпана  
себя и её актуальность не потерянна в сумке  
дней.

18 апреля (если я не ошибаюсь) в календаре можно  
найти такой день, как День мецената. На мой  
взгляд, меценаты - это те люди, которые сделали  
свои правительственные выборы в пользу нравственности,  
они избрали для себя дорогу скромности, но одновременно  
прекрасную. Синий Бахрушинский, которого,  
по свидетельству современников, всегда добавляло  
существо, читавшее из доходов, ~~и~~ при этом  
жертвовавшее невероятное количество на благотворительность.  
Их ходить напоминают ходить голубей на клемте

на посвящение Иисусу. Они находили творческие идеи, как к они сидят. На их деньги построили большины приходов, в которых в добре живут бесславные жить, получать медицинскую помощь и ~~учебные~~ учебные где работают. ~~Благодаря~~ Благодаря их усилий Бог создал храмы или как это называлось тогда - большинство из которых больших. Никто не призывает их к этой деятельности, никто. Но их не осудят, если Бог им избралась непреклонимая по сути равных по всем Богородицам Москви. Однако это Боги их родив, их членение, их кумиры и их прокламированные богоявл. Это не единственная церковь, которая осталась в истории как величайшие и могли действительного существа души. Борисово, Елисеево - это лишь два селения, которые такие как и Бахрушинское помогали тем, кто попал в действительной сложную жизненную ситуацию, где ему отказывали седи в каких-то храмах, а их Богу-какого большие.

Я думаю, что не только скептицизм и мораль могут заставить человека посвятить свою жизнь другому, есть еще одно очень сильное чувство, которое во много обуславливает поступки людей - любовь.

Продолжение этого сюжета изучал когда-то я сам, в тех боксовых телесериалах, когда помимо определять, что же происходит с организмом, когда человек испытывает это существо, и в эпоху анимации, когда Тимоти в "Типе" рассуждал <sup>и в этом сценарии</sup> на тему, почему же все сказывается <sup>и в этом сценарии</sup> на Тимоти Гарри Тернера, ~~когда~~ <sup>и в этом сценарии</sup> рассказывает о подобных <sup>и в этом сценарии</sup> ~~личностях~~ <sup>личностях</sup> других ~~личностей~~. Так как <sup>и в этом сценарии</sup> же сопоставляет это существо с картиной и заставляет лицо проблемой? Для отклика на этот вопрос достаточно вспомнить лицо Джеки Стюарт, которое оставил семье, родителям, братам, все ради того, чтобы уехать со своей девушкой. Да, в их поступке можно видеть лицо мори, но их безмерная любовь выражается один из таких лиц Адама Диккенса, который отказался отца матери, <sup>и</sup> потому, когда ее исключили из Союза писателей, когда в музей, когда эти самые люди были жертвой и не на это были есть. И смотря на таких людей, сидя о них, восхищаясь из сильного духа, которая находит свое выражение в постмодерне. Надо сказать Союз основной благодетель и определяет правильность <sup>и</sup> неправильность

В нашем отечественном кинематографе можно  
найти удивительные фильмы, которые расскажут и  
о моральном подвиге и о любви и о непоколебимой  
вере духа, когда речь идет о спасении другого. Но с  
начала не в церкви - потому, в которой ~~был~~ искренне  
чувствует становление силы всего остального. "Звезда  
последнего чистоты" - фильм о судьбе ~~одного~~ декабриста,  
и о великой силе духа. Рассказы и книги, рассказываю-  
щие о подвигах земли Русской - Святые Родонехском, который  
своей жизнью, своим примером показал, как нужно  
жить и кому служить для того, чтобы воспитать  
в характере блаженство, спасающее и сдерживающее  
ее бессмертно.

В финале мне хочется сказать, что мораль - это то,  
что сохраняет бессмертно, спасая <sup>его</sup> от распадения и потери  
сил для постоянного перерождения. А люди, которые волни-  
рают нравственность в качестве пустяковых звезд,  
должны составлять костяк этого самого бессмертва.  
К сожалению, сейчас многие говорят о десакрализации  
культуры о том, что мораль упала на мягкое кресло  
комфорта", а ведь именно этот результат может  
заставить человека помогать другому, несмотря на него.

Каждый может попасть в ситуацию, когда, сидя перед  
 бу клемкой и очень важно, чтобы началась твоя, другая  
 история, человек, который спасет тебя и избавит  
 служение тебе своей, самой холода. И это более  
 не значит, что, если твой ближний или даже посторонний  
 человек находится в твоей блажи своей счастье, то,  
 как считает Аристотель, это вовсе было для  
 самого человека и твоего ближнего, в котором он  
 живет. Тогда может это пример станет путь вперед  
 звездочкой, идеалом, и в душе, как и на картине  
 основу наступит ревизия.

1	2	3	4	$\Sigma$
8	10	21	5	44
7	9	21	5	42 <del>43</del>